

## Tisková zpráva

### RSJ posílá na pomoc Ukrajině 2 661 200 korun

***Během několika málo dní se mezi zaměstnanci RSJ vybralo na sbírku SOS Ukrajina 665 300 korun. Ke každé koruně ale přidala RSJ další tři, a celková částka se tak vyšplhala na více než 2,5 milionu. Vybrané finanční prostředky byly zaslány české nevládní neziskové organizaci Člověk v tísni na speciální účet SOS Ukrajina.***

„Ještě před otevřením zaměstnanecké sbírky začala většina kolegyně a kolegů pomáhat soukromě, ale rozhodli jsme se v této akutní situaci otevřít náš dlouholetý firemní darovací model, kdy každý příspěvek zčtyřnásobíme. I sebemenší pomoc tak dostává velký rozměr a je to pro zaměstnance motivující,“ vysvětluje Libor Winkler, řídící partner finanční skupiny RSJ. Jak vyplývá z jeho dalších slov, motivovat kolegyně a kolegy nebylo ale příliš potřeba. Od začátku ruské invaze přicházeli sami s nápady, jak Ukrajincům pomoci.

System firemní kultury, kdy zaměstnavatel doplňuje každou korunu o tři další, funguje v RSJ již od roku 2015. Zaměstnanci pravidelně věnují své finanční prostředky prostřednictvím Nadace RSJ několika neziskovým dobročinným organizacím, které si sami vybírají demokratickým hlasováním. V posledních letech jde např. o Nadaci Leontinka, Fond ohrožených dětí či Helpes. Za posledních 6 let bylo prostřednictvím firemní dobročinnosti darováno více než 20 mil. korun (jen v roce 2021 se jednalo o přibližně 5 milionů).

V DNA zaměstnanců je chuť pomáhat zakořeněna i díky příkladům, které přinášejí akcionáři firmy. Ti jsou činní v mnoha charitativních, kulturních i vědeckých organizacích a projektech, do kterých dlouhodobě přispívají nejen finančně. Nejinak je tomu i v případě války na Ukrajině, kdy akcionáři přispěli mnohamilionovými částkami.

Jak doplňuje Libor Winkler: „Ze strany našich zaměstnanců i nás akcionářů nyní šlo o velkou jednorázovou pomoc. Ale uvědomujeme si, že pomoc bude potřeba ještě mnohem více v dlouhodobém horizontu a jsme připraveni udržet stejnou energii i nadále.“

**RSJ**

zčtyřnásobila sbírku zaměstnanců  
a na konto SOS Ukrajina posílá:

**665 300 x 4**

**2 661 200 Kč**

### **Profil společnosti**

Finanční skupina RSJ obchoduje na světových derivátových burzách a spravuje široké portfolio investic v České republice a zahraničí.

Pomocí RSJ Securities, obchodníka s cennými papíry, působí RSJ na burzách v Londýně, Chicagu a Frankfurtu nad Mohanem. Hlavní strategií je tzv. market making (vytváření trhů), kdy obchodník současně nabízí, že aktivum koupí i prodá.

Investiční společnost RSJ Investments spravuje široké portfolio investic do nemovitostí, zemědělství, strojírenství i služeb v České republice a zahraničí.

RSJ Custody zajišťuje širokou paletu služeb v rámci finanční skupiny RSJ - evidenci cenných papírů, účetnictví, personalistiku, back office či služeb souvisejících s IT. Působí jako administrátor a depozitář fondů RSJ.

Součástí skupiny RSJ je také RSJ Foundation, nadace zastřešující dobročinné aktivity skupiny a jejích zaměstnanců.

---

V případě dotazů kontaktujte Vendulu Dittrichovou, oddělení komunikace RSJ, tel: 605 720 712, email: [vendula.dittrichova@rsj.com](mailto:vendula.dittrichova@rsj.com)